

DIREZIONE CENTRALE WELFARE E SERVIZI EDUCATIVI

SERVIZIO GIOVANI E PARI OPPORTUNITÀ

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE n. 008 del 03/03/2016

Oggetto: MANIFESTAZIONE D'INTERESSE PER LA PARTECIPAZIONE AL "NAPOLI CITY CHOIR - CORO GIOVANILE DELLA CITTÀ DI NAPOLI". Approvazione dell'Avviso Pubblico.

Il Dirigente del Servizio Giovani e Pari Opportunità

Premesso che:

- con Delibera di Giunta Comunale n. 468 del 24.7.2015, l'Amministrazione ha approvato l'istituzione del Coro Giovanile della Città di Napoli Napoli City Choir nell'ambito del progetto "PAN Performing Art of Naples: The Choir", realizzato come attività comunale permanente presso sedi individuate in più realtà cittadine e della periferia;
- con Determinazione Dirigenziale n. 27 dell'1.9.2015 del Servizio Giovani e Pari Opportunità (Rep. n. 290 del 3.9.2015), si è proceduto ad approvare un Avviso Pubblico finalizzato ad acquisire manifestazioni di interesse per la designazione del Direttore Artistico e responsabile della formazione del *Napoli City Choir*;
- con Disposizione Dirigenziale n. 55 del 17.12.2015 del Servizio Giovani e Pari Opportunità, il Maestro Carlo Morelli è stato designato quale Direttore Artistico e responsabile della formazione del *Napoli City Choir*;

Considerato che occorre dare avvio alle attività del Coro, previa selezione dei soggetti interessati ad essere ammessi al relativo percorso di educazione e formazione musicale;

Ritenuto che, per conseguire la suddetta finalità, occorre avviare un'apposita manifestazione d'interesse;

DISPONE

- 1. Avviare la individuazione e la selezione, tramite Avviso Pubblico per MANIFESTA-ZIONE D'INTERESSE, dei soggetti interessati ad entrare a far parte del *Napoli City Choir* Coro Giovanile della città di Napoli.
- **2.** Approvare l'allegato schema di Avviso Pubblico che regola le modalità di partecipazione alle prove di ammissione al *Napoli City Choir*, con il relativo modello di domanda di partecipazione.
- **3.** Prevedere la pubblicazione dell'Avviso di cui al punto 1 e 2 sui portali web del Comune di Napoli www.comune.napoli.it e www.vivere.napoli.it.

Sottoscritta digitalmente da IL DIRIGENTE Dott. Giuseppe Imperatore

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD).

La presente Disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 82/2005.